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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

تاسسوم و يتلود ياه هناخترازو يتايلام تيفاعم وغل رب ينبم 1378 لاس هجدوب نوناق 2هرصبت»ش« دنب مکح لامعا*
هتسباو

27828/5235/4/30 :هرامش
06/06/1378:خيرات
:تسويپ

, اه هناخترازو يتايلام تيفاعم وغل رب ينبم روشک لک 1378 لاس هجدوب نوناق 2 هرصبت “ش”دنب مکح لامعا هکنيا هب رظن 
ياراد هک تلود هب هتسباو يعافتنا تاسسوم و اهداينب , يمومع ياهداهن و يتلود ياهتکرش , يئارجا ياههاگتسد , اهنامزاس
تلااوس و هدومن هجاوم يتلاکشم اب يئارجا رظن زا ار تايلام صيخشت نيرومام 1378 لاس رد دنشاب يم يداصتقا تيلاعف
و دحاو هيور ذاختا و دوجوم تاماهبا عفر روظنمب اذل , ددرگ يم داهنشيپ ينوگانوگ ياه هويش و اه هيرظن . حرطم يددعتم
و اهنامزاس , اه هناخترازو هک اجنآ زا -1 : دراد يم فوطعم ريز تاکن هب ار يتايلام نيلوئسم و نارومام هجوت روما نايرج عيرست
و يرادا روما نامزاس , هجدوب و همانرب نامزاس , اههاگشناد , يروهمج تساير داهن دننام ( يتلود يئارجا ياههاگتسد
دننام( يمومع ياهداهن و ) هريغ و يتسيزهب نامزاس , يندب تيبرت نامزاس , فاقوا و جح نامزاس , روشک يمادختسا

و هديدرگ داجيا صخشم يصصخت فياظو اب قبطنم يمومع تامدخ هئارا و روشک روما هرادا روظنمب نوناق هزاجا اب )اهيرادرهش
رد و دنشاب يم ينثتسم روبزم “ش” دنب مکح لومش زا اًعبط , دنتسين يداصتقا و يراجت ياه تيلاعف ماجنا هب زاجمً لاوصا
دانسا ميظنت يارب 66 هامدنفسا بوصم ميقتسم ياهتايلام نوناق 187 هدام عوضوم يتايلام يهاوگ رودص هچنانچ اتسار نيا
رد -2 . دنيامن مادقا مزلا يهاوگ رودص هب تبسن اًعيرس تايلام لوصو نودب دياب طبريذ نيلوئسم , دشاب مزلا اًنوناق يمسر
يم هتخانش تايلام لومشم يداصتقا تيلاعف نتشاد ظاحلب 1378 لاس رد هک هدشداي “ش” دنب رد روکذم صاخشا دروم
طوبرم يتايلام تاررقم و نيناوق قبط دروم بسح دنب نآ ريخا تمسق رد هدش ينثتسم دراوم تياعر اب تسا مزلا , دنوش
اب هلماعم ماجنا يهاوگ رودص عقاوم رد فلاتخا دوجو تروص رد و مادقا هقلعتم تايلام لوصو و هبلاطم هب تبسن و يگديسر
تهج تبون زا جراخ رما هدنورپ سپس و , ددرگ ميلست و رداص تقو عرسا رد , روکذم يهاوگ ربتعم نيمضت اي هدرپس ذخا
همانشخب نيا دافم -3 . دوش هدراذگ ءارجا عقومب رداص يار ينوناق لاور ربارب و عاجرا يتايلام فلاتخا لح عجارم هب يگديسر
دروم “ش”دنب مکح يارجا هب طوبرم رگيد تلااکشا يا هراپ اًنمض . تسا هديسر يتايلام يلاع ياروش يمومع تأيه ديئأت هب
.ديسر دهاوخ يهاگآ هب يئاهن هجيتن لوصح زا سپ هک تسا هعلاطم تسد رد ثحب

رازام برع ربکا يلع 
يتايلام ياهدمآرد نواعم

22501/6350/4/30 :هرامش
16/6/1378:خيرات
:تسويپ

هبعش يلم کناب دزن 4159 تشادرب لباقريغ باسح هرامش 2/12/1377 خروم 4/30-48845/11369 هرامش همانشخب وريپ
. ددرگ يم ملاعا تايلام زيراو تهج تاحلاصلا تايقاب هيريخ هسسوم يتايلام هوجو زکرمت مانب تيلاو

يزامن نيسح
يتايلام يئاراد و يداصتقاروما ريزو

هتسباو ینوناق داوم

نيا موس باب مشش و لوا لوصف نينچمه و مود باب زا مراهچ لصف عوضوم تلاماعم هک يدراوم هيلک رد -187 هدام
...دريگيم تروصيمسر دانسا بجوم هب نوناق

1378/06/06 :دنس خیرات
30/4/5235/27828 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
ربکا یلع( یتایلام روما نامزاس س�ر :هدننک اضما
)رازام برع

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

هکينايدوم تايلام هبساحم هوحن*
هدام عوضوم هلماعم کي زا شيپ

هزوح کي هدودحم رد ار 59
دنهديم ماجنا يتايلام
روکذم صاخشا يهاوگ ذخا موزل*
ياهتايلام نوناق 2 هدام2 دنب رد
ميقتسم
يهاوگ ذخا موزل 68/8/22 وريپ*
فاعم ياه داهن و داينب طسوت
دمآردرب تايلام لصف صوصخ رد
کلاما
تايلام ن�عت حيحص هوحن*
يراجيتسا تلاغتسم
اب طابترا رد کلم يهاوگ رودص*
عوضوم کلاما هنلااس تايلام
ياهتايلام نوناق 187 هدام
ميقتسم
دروم رد لک تارادا هب همانشخب*
تيکلام دنس رودص هويش
اهداهن تايلام لمعلاروتسد*
شرازگ رد زيمم رس تراظن*
کلام کلاما
خسف و اهکناب ياطعا تلايهست*
دانسا
يمسر دانسا ،نهر کف طقف*
دشابيمن يهاوگ ذخا مزلتسم
هب قلعتم کلاما لاقتناو لقن
اهکناب
ياه يهاوگ زا هدافتساءوس
187-186داوم
2 هدام1هرصبت ييارجا طباوض*
شزرا صوصخ رد همانشخب
کلاما 1381 لاس يتلاماعم
هموح و يررهش ، ناريمش ، نارهت

…
طبترم دانسا ریاس

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

30/4/5235/27828 :همانشخب

30/4/5235/27828 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/6/187/848 :همانشخب
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یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب

روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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